
MILUPA 1 суміш мол. 600г від 0-6 міс

Склад: деминералізована молочна сироватка (25.9%), рослинні олії (пальмову, рапсова, 
кокосова, соняшникова), лактоза (з молока) (19.9%), знежирене молоко (12.9%), пребіотики 
(галактоолігосахариді і фруктоолігосахаріди), концентрат сироваткового білка (з молока ) 
(4.59%), риб'ячий жир, 13 вітамінів і 13 мінералів, холін, L-карнітин, таурин, нуклеотиди, 
інозитол.
Без ГМО
без солі
Без цукру
Без консервантів
без барвників
Без штучних інгредієнтів

Форма випуску: Упаковка 600г

Виробник: NUTRICIA ZAKLADY PRODUKCYJNE / ПОЛЬША

Торгова марка: MILUPA

Показання до застосування:   можна використовувати, якщо грудне вигодовування 
неможливо.

Спосіб застосування: Перед приготуванням суміші "Мілупа 1" ретельно вимийте руки, 
простерилизуйте пляшечку і соску.

Чисту питну воду прокип'ятіть протягом 10 хвилин. Дайте воді охолонути до 40 ° С.

Відміряйте точну кількість води згідно з таблицею дозування на упаковці молочної суміші 
«Мілупа 1», налийте відповідну кількість води в стерилізовану пляшку. Не використовуйте 
кип'ячену воду.

Використовуйте тільки мірну ложечку, яка додається. Зніміть зайву суміш «Мілупа 1» з 
ложечки тильним боком ножа. Чи не ущільнюйте!

Додайте в воду точну кількість мірних ложок суміші. Занадто велике чи мале кількість мірних 
ложок суміші може завдати шкоди вашому малюкові!

Закрийте пляшечку і добре збовтайте її (протягом 10 секунд) так, щоб суміш повністю 
розчинилася. Зніміть кришку і надягніть на пляшку соску.

Перевірте температуру готового дитячого харчування на тильній стороні зап'ястя (37 ° С).

Особливості застосування: Обов'язково дотримуйтесь інструкції! Не можна збільшувати 
кількість мірних ложок на одну порцію і додавати щось додатково в приготовлену суміш для 
годування.Приготована суміш повинна бути використана протягом двох годин. Під час 



наступного годування забороняється використовувати залишки приготованих раніше 
порцій.Не розігрівайте розведену суміш в мікрохвильовій печі. Категорично забороняється 
використання води з колодязів і каптажних джерел для приготування дитячого харчування.

Термін придатності:  Термін придатності - 18 місяців.

Умови зберігання:  Невідкриту упаковку зберігати при температурі від 0º С до 25º С і 
відносній вологості не більше 75%. Після відкриття пакету зберігати продукт в сухому 
прохолодному місці, але не в холодильнику, щільно закритим, не більше 3-х тижнів


